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SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE
SITZUNG VOM 06.07.2022

Antonia, Armin, Linus, Lynn, Marc, Sarah, Tom, Fabian*, Franz*, Ida*, Lara*, Nele*, Niklas*, Phillipp*,
Tim*, Philipp (e), Pia , Laeti , Myri , Robert , Lea* , , Simon* (e), Felix*, Julius*, Victoria* 

anwesend: Pia, Linus, Antonia, Laetitia, Myriam, Jonathan, Robert, Niklas, Franz, Nele, Lara, Ida, Tim,
Fabian, Lea, Roman, Phillip
fehlend: Lilli* (e), Marc (e), Sarah (e), Julius (e), Philipp (e), Simon* (e), Tom (e)
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Roman
Protokoll: Pia
Sitzungsleitung: Linus

Sitzungsbeginn: 16:31 Uhr    
Ende: 17:45 Uhr 

TOP 0: PROTOKOLL

Verschoben auf nächste Woche.

TOP 1: BERICHTE & UPDATES 

- Konstituierende Sitzung: 08.08.22 10:00 Uhr online über Discord
- Treffen für Akkreditierungsgespräch: Inhalt ist nicht öffentlich, Auswertung erfolgt dann öffentlich zu
späterem Zeitpunkt
- es kam die Idee auf, vllt eine kurze Vorstellung der einzelnen Arbeitskreise anzuregen, um hier einen
Überblick  über  Forschungsbereiche  für  Vertiefungspraktika  und  Bachelor-  bzw.  Masterarbeiten  zu
erhalten
- Montag kommt Rektorin zum FakRat, hier können Fragen an sie gestellt werden
- Studiengangsbefragung Min-Mat Master mit der Stabstelle von der Uni aus  Wunsch hierbei ist den→
Studiengang zu erhalten

TOP 2: FINANZEN

- 2190,51€
- Auslagenrückerstatungen sind überwiesen
- Geld für den Fasching ist überwiesen
- FakPullis ist heute letzter Tag
- 2.Rate kam noch keine Antwort
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TOP 3: ERSTIWOCHE

- Freitag ist Treffen zur Abholplanung der Erstiwoche mit Stuidenbüro und Studiendekan
- Abendveranstaltungen sollten so funktionieren
- Erstigrillen am Dienstag 04.10. ist schon mit Destille abgeklärt
- LA-Grillen am Mittwoch 05.10.
- Kneipentour Donnerstag 06.10. (Clubs und Bars werden derzeit angeschrieben)
- Stadtralley Freitag 07.10. (Freitag fahren viele nach Hiase, hier die Veranstaltung vllt. nicht unbedingt
auf den Abend legen)

- Praktikumseinführung ist obligatorisch, unsere Veranstaltung fakultativ, hier muss geschaut werden,
dass nicht zu viel Mittagspause ist, weil sonst die Leute abends nicht mehr da sind
Sitzungsende.
- es muss zeitnah eine übersichtliche Liste für die Einführungsveranstaltungen geben, nicht erst kurz
vorher ändern
- Vorstellungsstraße der Arbeitskreise eher nicht in der Erstiwoche, hier internationale MasterErstis,
die teilweise noch nicht in Deutschland
- int. Grillen vllt eine Woche später nochmal nur für MasterErstis; Vorschlag Spieleabend im November
nach der Erstifahrt, da draußen zu kalt

-Erstibeutel: hier kam vom StuRa noch keine Mail, wann die Beutel zu uns geliefert werden, Goodies
sind schon angeschrieben

-Mentoring: sind schon einige Gruppen und auch internationale (2 Gruppen) 9Gruppen insgesamt

- UI: es fehlen noch Vorstellungen und Bilder, Vereine sind fertig, Erstifahrt und Ionenlotto auch soweit
- TK Druck wird grade noch abgeklärt

TOP 4: SONSTIGES
- Doodle zu Sitzungen in der Vorlesungsfreien Zeit wird herumgeschickt
- heut letzter tag zum Kauf zum Fakultätspullis
- Geschenk Glasbläser: Kaffee
- Rückmeldung ScienceSlam:

- Motto war teils toll aufegnommen, teils naja
- ScienceSlam nicht PoetrySlam, muss nicht gereimt werden
- ZsmFassung am Ende des Slams sinnvoller
- statt STOP vllt letzter Satz am Ende der 10 min
- Teilnahmspreise orgnisieren
- Antonia hat sich hier Notizen gemacht

allgemein  werden  Abstimmungsergebnisse  wie  folgt  zusammengefasst:  Zustimmungen/Ablehnun-
gen/Enthaltungen
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GO-Anträge  werden  kursiv  gestellt.  Es  gibt  keine  Enthaltungen  bei  GO-Anträgen,  daher  werden
Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.
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